

Urbroj: 4211-150-145/1/2017

Evidencijski broj: G50/17

Zagreb, 10. ožujka 2017. godine

**PREDMET: POSTAVA PROMETNIH ZNAKOVA C125 U TUNELU HRASTOVEC
NA AUTOCESTI A4 ZAGREB - GORIČAN**

- 1. Objašnjenje Poziva za dostavu ponuda (dalje u tekstu: Poziv)

Sukladno odredbama Procesnih pravila za provedbu postupaka jednostavne nabave Hrvatskih autocesta d.o.o., a temeljem upita zainteresiranih gospodarskih subjekata dostavljamo Vam:

I. OBJAŠNJENJE POZIVA ZA DOSTAVU PONUDA

1. Pitanje: U stavci 2. ponudbenog troškovnika, prometni znak C125 - retroreflektirajuća ploča, radi se o prometnim znakovima, a za iste izvoditelj radova mora imati CE certifikat o kvaliteti po HRN EN 12899-1:2008.

Samo proizvod označen CE oznakom i popraćen Izjavom o svojstvima može biti stavljen na tržište Republike Hrvatske i kao takav slobodno se kretati zajedničkim tržištem Europske zajednice.

Stoga tražimo da se u dokumentaciju uvede, da je to obveza za izvođenje radova iz stavke 2. ponudbenog troškovnika.

Odgovor : Naručitelj ostaje pri svojim uvjetima iz predmetnog Poziva.

2. Pitanje: U točki 9.4. Poziva (popis ugovora) nigdje se ne navodi minimalno traženo iskustvo za izvođenje vertikalne prometne signalizacije popisom ugovora i potvrđama naručitelja koji to dokazuju.

Stoga tražimo sa se uz sadašnje uvjete dopuni i sa ugovorima o dobro izvedenim radovima na izradi i postavi vertikalne pometene signalizacije, vezano za stavku 2. ponudbenog troškovnika, Prometni znak C125 - retroreflektirajuća ploča.

Odgovor : Naručitelj ostaje pri svojim uvjetima iz predmetnog Poziva.

3. Pitanje: Lijepo molimo pojašnjenje vezano za traženje (točka 9.2.) dokaza sposobnosti obavljanja djelatnosti građenja u RH.

Obzirom da nemamo zaposlenog djelatnika koji je ovlašten voditelj građenja i upisan u odgovarajući imenik ovlaštenih voditelja, da li je dovoljno da traženo ima samo podgovaratelj koji će građevinske radove i obaviti?

Odgovor: Sposobnost obavljanja djelatnosti građenja u Republici Hrvatskoj dokazuje ona pravna osoba koja će graditi i/ili izvoditi radove koji su predmet ove nabave.

